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Ebben a tanévben is fő célunk volt a környezettudatosságra, fenntarthatóságra nevelés. 

Munkatervünkben számos programot, tevékenységet szerveztünk ezeknek a szellemében. 

Szeptember 

Öko-munkacsoportunk egész tanévre nagyon gazdag programkínálatot tervezett. 

Kertbarát szakkörünk változatlan lelkesedéssel vágott neki az új tanévnek. Az 5. évfolyam 

nagy számmal képviseltette magát, de a nagyobbak is kitartottak és segítették a kisebbeket. 

A Lencsési Közösségi Házban működő Mohácsy Mátyás Kertbarát körrel ebben a tanévben is 

gyümölcsöző volt a kapcsolat.  

A Fényesi mintagazdaság idén is vendégül látott bennünket. Ide kerékpárral jutottunk ki, 

mint az Aktív iskola lelkes tagjai. A gyerekek megismerkedhetnek több háziállattal és 

állattartással is. A gazdaságban ló, juh, házityúk, házikacsa is fogadott bennünket. 

Megkóstolhattuk a helyben termesztett céklát, répát, paprikát, amit a gyerekek nagy örömmel 

rágcsáltak el. 

Az Országos Iskolakert hálózat keretében tavaly kapott komposztálót 

folyamatosan töltjük és az ebből nyert tápanyagot fel is használtuk a 

talaj javításához az Iskolakertünkben. 

Iskolánk sikeresen pályázott a Spacebuzz Oktatási Programra, ahol az 

5. és 6. osztályos tanulóink, mintegy 180 fővel 8 kolléga 

közreműködésével nevezett be 

az egész tanévet átölelő 12 

küldetésből álló programra. A 

STEAM innovatív oktatási 

módszer alkalmazásával 

megvalósuló foglalkozásokon 

lehetőség nyílik a természettudományos ismeretek 

bővítésére, a környezettudatosság  

Szeptember végén a Sulizsák használt ruhagyűjtő 

akcióban  

2500 kg ruhát gyűjtöttünk, mely alapítványunkon 

keresztül segítette az iskolai programokat. 

 

 

Októberben az Állatok Világnapjához kapcsolódva iskolai projektversenyt hirdettünk. 

 

 



Az Európai Autómentes Nap-hoz. 

kapcsolódva kerékpárral vagy 

gyalog indult el sok család az 

iskolánkba szeptember 22-én. 

A Kerékpárosbarát iskola 

versenyen iskolánk az előkelő 2. 

helyen végzett! 

Az „Egészség szerintem…” rajzpályázaton több pályamunkát is 

díjaztak iskolánkból. 

 

Az Aktív Iskola program keretében több pedagógus is részt vett az „Aktív Közlekedés Hete” 

webináriumon. 

Szeptember végén szőlőszüret -és szőlőlé kóstolás volt az Iskolakertben. 

Októberben az „Iskolában az erdő” oktatási program 

részeként interaktív előadásokban vehettek részt az 5-6. 

évfolyamos tanulók.   

Az őszi papírgyűjtésen minden osztály kitett magáért, sok 

papírt sikerült összegyűjtenünk. 

 

 

Az előző tanévben meghirdetett „Mutasd a kerted!” saját 

iskolai pályázaton beérkezett projektmunkákat kiállítottuk 

az aulagalériában és megajándékoztuk a résztvevőket. 

A 4-5. évfolyamosok 

Lovasiskolai 

foglalkozásokon vehettek 

részt, ahol nemcsak a 

lovaglással, hanem a vidéki élettel, állattartással is 

megismerkedhettek. 

Birsalmaszüret és 

birsalmasajt készítésben 

vehettek részt a Kertbarát szakkör tagjai. 

Az Iskolakertben az évszaknak megfelelően több új 

gyógynövényt is elültettünk. 

Az Önkormányzattól mulcsot kaptunk, melyet később 

használtunk fel. 

 

Novemberben felszedtük a céklát és sárgarépát a 

veteményeskertben. 



Hagyományainkhoz híven idén is voltak 

Egészségnapok, ahol jelmondatunk „Startolj 

reggelivel!” volt.  

Programjaink között volt véradás, biopiac, 

elsősegélynyújtási bemutató, kiállítás, „Terülj, terülj 

asztalkám!” keretében egészséges reggeli bemutató, 

Nébih prevenciós foglalkozásai, szabadulószóba, Mézes reggeli program. 

Decemberben nagyon finom mézeskalácsok készültek a 

tankonyhában és a karácsonyi dekorációk 

is az újrahasznosítás jegyében készültek el 

a pályaorientációs napon. 

Télen a tankonyha aktívan működött, 

pizzát sütöttünk és felhasználtuk az 

iskolakertből télen is zöld salátákat, 

növényeket. 

Gondoskodtunk iskolakertünk madarairól is, madáretetőket 

helyeztünk ki, amelyekbe folyamatosan figyeltünk, hogy legyen ennivaló 

kis madarainknak. 

Februárban beneveztünk   az Iskolakertekért 

Alapítvány hálózat keretében meghirdetett „Saját 

magot az iskolakertből!” című pályázatra, ahol 

országosan velünk együtt 20 iskola kapott lehetőséget, 

hogy 3 különböző tájfajta paradicsomot neveljen és 

magot fogjon. 

Ebben a hónapban a télűző Döme-báb 

égetés rendezvényéhez a tankonyhában készítették el hagyományos recept 

alapján a csörögefánkot szorgos kertbarát szakköröseink. 

Iskolánk több pedagógusa is a Fehérliliom Népfőiskola által szervezett 

„Jófüvek Szabadegyetem” hallgatója lett. A foglalkozásokat havi 

rendszereséggel Kondoroson rendezik meg, ahol a gyógynövényekkel 

kapcsolatos ismereteinket bővíthetjük.  

Ebben hónapban sikeresen szerepeltünk idén is a Békés megyei 

Rendőrkapitányság szervezésében megrendezett „Ki a mester két 

keréken? és Kerékpáros Iskolakupa” kerékpáros 

közlekedésbiztonsági versenyek területi döntőjén. 

 

Márciusban a Lencsési Kertbarátkör 

segítségével megmetszettük a tankert gyümölcsfáit és szőlőit.  

 

A Víz Világnapjához 

kapcsolódtunk az országos 

Happy Hét programjaiba, ahol 

az egész iskolát megmozgató 



flashmobon vettünk részt és az Alföldvíz Zrt. munkatársai interaktív foglalkozást a 6. 

évfolyamnak és a Zrt. által meghirdetett rajz-és videópályázaton eredményesen szerepeltek 

osztályaink. 

Meghirdettük ismét a „Mutasd a kerted!” pályázatot, ahol idén sokan jelentkeztek. 

A paradicsomprojekt keretében szorgosan gondoztuk a palántáinkat. 

 

Iskolánkban a hagyományosan megrendezett ásvány-és 

hüllőkiállítás most is nagy sikert aratott. 

 

 

 

Áprilisban a Fenntarthatósági Témahét programjaiban iskolánk minden tanulója aktívan 

részt vett. Az Iskolakert munkájába is többen bekapcsolódtak. 

A tavaszi papírgyűjtés is ezen a héten valósult meg. 

 

Az „Iskolában az erdő!” program tavaszi előadásában a talajról 

szólt.  

 

A Kaán Károly Országos Természet-és Környezetismereti verseny, 

a Herman Ottó Kárpát 

 

Májusban Kondoroson a Fehérliliom 

Népfőiskola szervezésében a 

Kertbarát szakkör tanévzáró programjaként jutalmul egy 

nagyon tartalmas, interaktív egész napos 

gyógynövényismereti programon vehettek részt 

tanulóink. 

 

A Madarak és Fák Napja Országos Verseny területi döntőjén 29 csapatból az 5. helyen 

végzett iskolánk csapata. 

A városi „Szenvedélyünk az egészség” 

csapatversenyen az előkelő 3. helyen végeztek 

diákjaink. 

 

 

 

Iskolakertünk idén is színesebbé vált a város által adományozott bársonyvirágoknak és a 

szorgos kezeknek köszönhetően. 



A paradicsomprojekt kis palántái kiültetésre kerültek az iskolakertbe.  

Az Aktív Iskola program keretében az Okos Snack kártyák segítettek még 

jobban elsajátítani az egészséges életmód alapszabályait.  

 

 

Júniusban a Spacebuzz oktatási program 

12 küldetésének teljesítése után iskolánkba 

látogatott a VR Űrkabin Zentai István 

programvezető kíséretében. Több, mint 80 

diákunk élhette át az űrélményt, mely 

mindenki számára igazán maradandó, 

különleges élményt adott, hiszen nem 

sokkal előtte bocsájtották fel magyar 

űrhajósunk, Kapu Tibor űrhajóját. 

 

Az Iskolakert gondozása: locsolás, mulcsozás kiemelt feladata volt a kerti munkáknak. 

Nyáron sem állt meg az élet iskolakertünkben: gyógynövényeket szedtünk szárítani, 

locsoltunk, gyomláltunk, növényeket ültettünk, szőlőt, almát szedtünk és kóstoltunk. 

Kertbarát szakköröseink és a napközis tábor résztvevői aktív szerepet vállaltak ezekben a 

feladatokban. 

 

 

 

 

 

 

https://behir.hu/orszagos-ivorekordban-kortyoltak-kozosen-a-lencsesi-suli-nebuloi 

https://www.facebook.com/share/p/17hxHgAtBh/  aktív iskola 

 

https://behir.hu/orszagos-ivorekordban-kortyoltak-kozosen-a-lencsesi-suli-nebuloi

